
Fra: Anne Lise Molvik
Sendt: mandag 20. mai 2019 10:06
Til: Postmottak Lindås
Kopi: Hans Kristian Dolmen
Emne: VS: Høyringsmøte om vasskraft og fiskeoppdrett 3.juni 2019 i Bergen
Vedlegg: Høyringskonferanse Hordaland 3.6. 2019.docx

Fra: Kjersti Isdal
Sendt: torsdag 16. mai 2019 14:21
Til: Gunnar Molland; Anne Lise Molvik; Arne Helgesen; Asbjørn Nagell Toft; Atle Dingen; Fiskeridirektoratet; Hans Kristian Dolmen; Harry Finseth; Hegna, Kjell (fmhokhe@fylkesmannen.no) (fmhokhe@fylkesmannen.no); Hogne Askeland; Håvard Tveit (havard.tveit@gulen.kommune.no); Kjartan Nyhammer; knut.stenevik@kystverket.no; Laila Bjørge; Marius Flemmen Knudsen; Odd Tøsdal; Ordfører Lindås; Ottar Myrtveit; Postmottak Fedje; Ragnhild Røsseland (ragnhild.rosseland@vegvesen.no); Regine Benz; Roald Kvingedal; sveinung.klyve@hfk.no; Torleif Sundbotten
Emne: VS: Høyringsmøte om vasskraft og fiskeoppdrett 3.juni 2019 i Bergen

Til Vassområdeutvalet i Nordhordland,

Vassregion Hordaland inviterer til Høyringskonferanse i Bergen 3.juni 2019, sjå vedlegg.

Send gjerne vidare til interesseorganisasjonar i din kommune.

Kjersti Isdal
Vassområdekoordinator Nordhordland
Nordhordland Utviklingsselskap IKS
(+47) 97 12 91 93



www.nordhordland.net
www.nordhordlandbiosphere.no
<https://vann-nett.no/portal/#/>
<http://www.vannportalen.no/vannregioner/hordaland/>

Fra: Sveinung Klyve [<mailto:Sveinung.Klyve@hfk.no>]
Sendt: onsdag 15. mai 2019 13:36
Til: 'Præstiin, Lars B.'; Kari Rydland; Kjersti Isdal; Ole Rugeldal Sandven (Ole.RugeldalSandven@bergen.kommune.no)
Emne: Høyringsmøte om vasskraft og fiskeoppdrett 3.juni 2019 i Bergen

Hei som eg tidlegare har nemnt, vert det møte 3.juni 2019. Kan de spreie denne infoen til dykkar kommunar i vassområda og interesseorganisasjonar og vasskraftregulantar m.fl

Håpar de kan komma på møtet.

Venleg helsing

Sveinung Klyve

Spesialrådgjevar vassforvalting

Regionalavdelinga | Klima og naturressursseksjonen

Mob: 95987501

